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Schönherz és BME VIK Alumni Hírlevél 

Kedves Barátunk! 

 

A Schönherz és a BME VIK Alumni közös hírlevelét olvasod, amelyben szeretnénk aktuális 
információkkal szolgálni arról bővebben, hogy mi történik mostanság a Ház körül, illetve a Karon. 
 

Kollégiumi Hírek, Események 
 

Öregtalálkozók a Házban – áprilisban és májusban kerülnek megrendezésre a tavaszi találkozók, 

köszönjük a szép számú jelentkezést, s várjuk a további megkereséseket az őszi félévre! 

Természetesen, ha nem csak helyszín miatt, hanem egyéb módon segíthetünk nektek (pl. régi 
évfolyamtársakhoz eljuttatni a hírt) forduljatok hozzánk továbbra is bizalommal.  
Ahogy jeleztük, várhatóan az idei Kollégiumi Találkozót (SCH61) ősszel tartjuk majd meg.  
 

Új KB – március 14-én került sor a tavaszi tisztújító közgyűlésre, mely bizalmat szavazott Adler 
John David 2. KB-jának (Az Ébredő Erő KB) és az új SVIE Felügyelő Bizottságnak. Szokásunkhoz 
híven bemutatjuk a KB új tagjait, akik Eni és Miki. Enivel az SCH60 évben végig együtt dolgoztunk 
Five-O tagként, most pedig a féléves öregtalálkozókat koordinálja immár Five-O vezetőként. Miki 
korábban a senior gárdában tevékenykedett aktívan és már az Üzemeltetési Felelős posztot tölti 
be. Mindkettőjüknek jó munkát kívánunk! 
 

Kari Hírek, Események 
 

Nosztalgiára vágyó hallgatóknak ajánljuk a felújított F29-ben Hartlein Károly fizika kísérleteit! 
https://vik.bme.hu/esemenyek/1054/ 
 
A XX. Simonyi Konferencia előadásai, köztük beszélgetés Charles Simonyival, elérhetők itt. 
 
Idén is a legjobbak közti a VIK képzései a QS rangsorban: 
 
https://vik.bme.hu/hir/3096-iden-is-a-legjobbak-kozt-a-bme-vik-kepzesei-a-qs-rangsorban 
 

Programajánló – Április 
 

Csillagtúra – idén is folytatódik a hagyomány – 51. Sárkányok és Vándorok Chillámtúra  
 
Tér/idő: 2023.04.15. (szombat) Kamaraerdei Ifjúsági Park. További infók a facebookon. 
 

Schönherzes Videó / Képek Rovat 
 

Az első, 2020 tavaszi online gyűlésünk után ígértük, hogy először eseti, majd pedig állandó rovat 
lesz az emlékekből, újdonságokból, azonban mostanra kissé kifulladt – miután ez idáig Tőletek 
sem kaptunk visszajelzést a rovat folytatásáról, ezért úgy döntöttünk, hogy megszűntetjük azt. 

 
Baráti üdvözlettel és tisztelettel, 

Schönherz Alumni Vezetőség & BME VIK Dékáni Hivatal 
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